

蓄电池中的节能卫士蓄电池首选品牌：炜业通



近年来，电池市场逐步从大城市逐步拓展到中小城市，甚至以生产软件与电器为主的企业也开始将业务的触角延伸到生产蓄电池领域中。跨国公司的涌入，使国内蓄电池生产企业面临更加激烈的竞争。

实用的电池让消费者省电省心

现在的消费者选购蓄电池，除了对电池安全性能的考虑，更关注蓄电池是否省电和使用起来是否方便。深圳炜业通始终认为，创新能在蓄电池这个行业走得更宽广，也只有创新才能实现真正的共赢。通过不懈的努力，深圳炜业通研发了多种新型蓄电池，与传统蓄电池存在适用范围单一以及适用寿命不高等问题相比，炜业通电池产品却在这些方面取得长足的突破。

其蓄电池拥有免维护无须补液；适应温度广；循环使用：100%深放电，可循环使用260次，使用寿命长铅酸蓄电池使用寿命3-5年太阳能/深循环款使用寿命达到5-8年，胶体蓄电池使用寿命长达8-10年；安全防爆；无游离电解液，侧倒90度仍能使用；不受空间限制，使用时可任意方位放置，使用方便；独特配方，深放电恢复性能好；产品通过CE、ROHS认证，所有电池符合国家标准。吸引了青睐实在产品的消费者的选购消费。

现在电池行业竞争激烈，已经达到白热化阶段，对蓄电池性比价要求高。炜业通推出高新型阀控型全密封免维护铅酸蓄电池恰好更新了消费者对铅酸蓄电池的需求。UPS不间断电源；安全防护报警系统；邮电通信；电子仪器仪表；电动工具；便携式电子设备；太阳能、风能发电系统。消防备用电源；应急照明系统；电力系统；电子捕鱼器；电动玩具；摄影器材等。深圳炜业通作为一家坚持“以客户为中心，以诚信、责任为本”为企业文化的公司，有热诚的员

工和强大的研发能力，快速响应客户需求，提供客户化的产品和端到端的服务。其产品应用广泛，适用于多个领域的需要。

符合国家绿色环保标准

电池作为一种化学能转化为电能的装置，从1764年“莱顿瓶”发展至今，已经有20多种大类，现如今，新型电池更是层出不穷地出现。最近，国家颁布电池行业的污染物排放《污水综合排放标准》和《大气污染物综合排放标准》。对电池行业带来了一定的冲击。随着《电池工业污染物排放标准》颁布实施，炜业通科技采取了一系列的环保举措，更新了铅酸电池环保设施，优化产业结构，龙头企业利用整治机会实施兼并重组和产能扩张，加快了产业整合的进程。

据智研数据研究中心统计当今世界能源的结构正朝着绿色方向发展，新能源用铅酸蓄电池也将成为新的市场增长点，比如风能、太阳能等项目的光伏电池需求量每年都在快速递增，。深圳炜业通作为一家从事高新型阀控型全密封免维护铅酸蓄电池、太阳能（深循环）蓄电池、胶体蓄电池、蓄电池极板的投资、研发、生产和销售服务的公司。公司致力于研发新型蓄电池，拥有一流的制造和检测设备，研发部门人数80-100人，厂房面积10万平方米，拥有员工人数1500人以上严格按照ISO9001-2000国际质量体系组织生产，蓄电池产品先后获得CE、ROHS等多项国际认证。

产品销往世界各地

自2008年6月创立至今，炜业通用户遍布国内各省、直辖市、自治区和国外70多个国家与地区。注册资本达致5000万人民币，产品销往世界各地，并与国内多种行业客户保持多年的良好合作关系。深圳炜业通的超强研发能力得到市场广泛认可，使用的是一流的制造和检测设备，其快速响应客户需求，提供客户化的产品和端到端的服务，助力客户商业成功的理念，更是赢得客户的一致认可。为了更好的服务客户，炜业通将进一步对外开放合作。更是启动了与友商在技术、产品和市场等方面多领域多层次的真诚合作，互相依存，共同抗御风险，共同创造最大价值！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/83273.html>